Calcul littéral

Résoudre une équation simple
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X+3=9 Xx-3 =9 6 xx=18 2xX=26 x-3=9
Xx= 9-3 Xx= 9+3 8 .
X = Xz —
X= . XZ oo 6 | ..
X=3 X e
vérification : vérification vérification : vérification :
e *3=29 |eww=3=29 | 6x3=18 | . 2X.ow =26 |
x+6 =30 x-8=2 4 xx=24 12 xx=12 6 xx= 30
vérification : vérification vérification : vérification :
________':'_':'__"_-__6__?__"_'_':'____________:'_':'_'__-__8___:__'_':'_' ______ _4_._>_<__'Z'_'_"__:__Z'_'_"_'_________'_'_"_'_'_?<__'_"_'_'1_?__"_'_': ________________________________
Xx+5H=32 Xx-9:=5H 15 xx = 60 8x=72 bx=35
vérification : vérification : vérification : véerification
...... +5= .. =9 = L 15 % .= ... e X T,
'] Entrainement 2 : Résous les équations suivantes par la méthode directe. |
8xx +H= 29 bxx - 2 = 38 4xx + 8 = 28 ,
8 XXz . D XX T s e, = M.eThOde
directe
8xX= ... D XX e, S
7% X —1=13
X = == x = == L 7X X =13+1
.................. 7% X =14
_ 14
X= ... X= ... = X =73
X =2
vérification : vérification : véerification vérification :
8x .. +5= .. 5x..-2=.. Bt 7x2 o=l
"""""" 4x +2 =14 |  2x-8=2 | 2x+1=7+2
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